
 
 

 

Agenda 28 september 2022 (19:30 uur) 
(Fysiek) 
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Opening  Gianni x   

Schoolondersteuningsprofiel Björn   x 

Stand van zaken groepen op Abacus Claudia x   

Draaiboek Covid Björn x  x 

Hoe organiseren we beter de betrokkenheid van 
de opvang. 

Gianni x   

Aanvulling leden / vacatures Gianni x   

     

     

     

Rondvraag Gianni X   

 

Vergaderdata: 2022 - 2023 
 
 
2022 
28-9 
9-11 
14-12 
 
2023 
1-2 
15-3 
26-4 
21-6 
5-7 
 
 
Notulen 
Opening 
 
Er is een bijeenkomst over Ouderbetrokkenheid geweest: De deelnemers vonden dit inspirerend en 
verfrissen.. Doel was : Verkrijgen andere mindset over betrokkenheid van ouders en analyseren / 
doorgronden hoe ze reageren, Contact met ouder stond centraal. Een geleerder les was om het piek 
contactmomenten rondom het oudergesprek te spreiden. Ook positief werd gevondenhet  
kennismaken aan het begin van het jaar met ouders, informatieavonden. 
 
De bouw: Aanbesteding in gemeenteraad vastgesteld en opdracht is op 26-9 aan de aannemer 
verstrekt. 



 
Schoolondersteuningsprofiel 
Er is nog geschreven dat de groepsgrootte een zorgpunt is. Dit is dit jaar, met kleiner groepen niet zo. 
Nadat dit is aangepast, is dit protocol akkoord. 
 
Stavaza Abacus 
Er worden vanuit de deelnemers wat vragen gesteld. De algemene indruk is dat het wel goed gaat, Er 
is nog wat moeite/onwennigheid om contacten te zoeken tussen leerlingen en ook leraren. Er is een 
incidentje geweest met het bekladden van tafels. Dit wordt in de gaten gehouden en lijkt geen 
structureel probleem te zijn. 
De deelnemers aan het begeleid fietsen nemen af, omdat het zelfstandig  fietsen nu ook goed of 
andere oplossingen zijn gevonden. Er zijn af en toe wat problemen met het eerder vertrekken van het 
begeleid fietsen. Dit wordt ook veroorzaakt doordat kinderen te laat zijn. 
 
Ook op de dependance Loovelden gaat het goed, De groep 6 integreert goed en speelt buiten goed 
samen met oudere groepen. Ook is er steeds minder behoeft om te gaan spelen bij het hoofdgebouw. 
 
 
Draaiboek Covid 
Het draaiboek wordt toegelicht. Afgesproken is dit tot en met code oranje uit te werken en dan in het 
team te bespreken. 
 
Betrokkenheid kinderopvang 
De kinderopvang heeft aangegeven niet meer periodiek aan te sluiten bij de IKC-raad, maar wil graag 
betrokken als er onderwerpen zijn die hen aangaan. Björn kan ook in voorkomende gevallen de 
kinderopvang vertegenwoordigen (na overleg met hen). 
 
Aanvulling vacature leden IKC-raad 
Monique neemt afscheid van de IKC-raad. 
Er zullen volgend jaar nieuwe leden worden geworven voor zowel de P-als O-geleding. 
Gianni schrijft een stukje om alvast wat interesse te krijgen. 
 
Rondvraag 
Door de ouderraad is ons gevraag hoe wij denken afname in vrijwillige bijdrage op te vangen. Wij 
hebben hen hierop uitgenodigd in ons overleg. Zij gaven aan op dit moment niet aan te sluiten. 
 
Gianni informeert nogmaals bij de GMR of er al is gesproken over de beloning voor de 
toezichthouders. 
 
Tijdens het brengen en halen van groep ½ blijven ouders op het plein staan. Dit is een 
onoverzichtelijke situatie, omdat niet altijd zicht is waar kinderen zijn. Dit wordt meegenomen in de 
discussie over de vormgeving van de inloop. 
 
 
Agenda wijzigingen 
De vergadering van 5-7 vervalt 
De vergadering van 7-6 wordt 21-6 
 
 


